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Анотація 

Розглянуто побудову програмного сервісу, призначеного для планування завдань. 
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Abstract 

The article discusses building a software service designed for scheduling. 

Keywords: mobile application, software service, task scheduler. 

 

Вступ 

Сьогодні особливої популярності і поширення набули органайзери як сервіси планування 

задач. Правильно сплановані завдання та встановлення реальних термінів їх виконання 

забезпечують високу ефективність роботи та комфортні умови праці. Тому актуальним 

питанням залишається проблема вибору оптимального способу організації власного часу.  

Мета дослідження – забезпечення своєчасного та якісного виконання поставлених задач 

шляхом розробки та впровадження сучасного органайзера як електронного засобу планування 

завдань.  

Головною задачею роботи є розробка мобільного додатку для полегшення планування 

справ та відстеження якості їх виконання. 

Об’єктом дослідження постають технології розробки мобільного додатка «VORY». 

Предметом дослідження є сучасні засоби програмування з використанням мов програмування 

Java [1], C++[2]. 

Розробка мобільного додатку для органайзера з використанням функцій 

планувальника і відстеження якості виконаних завдань 

Розроблюваний мобільний додаток орієнтований на роботу зі складеним списком задач. 

Програма дозволяє реалізувати інтерактивну взаємодію між користувачами (складання списку 

запланованих справ, звітування про їх виконання, моніторинг якості виконаних завдань) та 

забезпечує взаємодію користувач-сервер (обробка запитів). 

Розроблені алгоритми допоможуть користувачу більш ефективно планувати свій день, а 

система мотивації забезпечить більш якісне виконання поставлених задач. Ідея реалізації 

процесу планування важливих справ вирішує проблему економії часу, витраченого на виконання 

певних задач. 

Розроблений мобільний додаток VORY містить потрібний функціонал для забезпечення 

ефективного планування справ [3] та контролю якості їх виконання  [4]. 

Стратегія виходу на ринок: 

• розробка бізнес плану для фінансового обґрунтування створення мобільного додатку; 

• cтворення потужної бази даних інформаційних ресурсів та забезпечення можливості її 

розширення; 

• співпраця з компаніями з великим штатом працівників; 



• реклама в соціальних мережах; 

• участь у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах стартапів та інноваційних ІТ-

проектів; 

• вихід на міжнародний ринок [5]. 

 

Висновок 

Розробка мобільного додатку «VORY» орієнтована на удосконалення органайзерів та 

введення нового потрібного функціоналу, який зможе зацікавити користувачів та дозволить 

оптимізувати процес складання списку завдань та моніторингу якості їх виконання. 
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